



INVITATION TO BID #2018-22
Clackamas River Bridge and Clear Creek Bridge Approaches
Repair Construction ("BID")
RESPONSE TO CLARIFYING QUESTIONS
April 19, 2018

Note that these are questions submitted by interested firms to the above referenced solicitation. The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the BID as published.

- 1. In Addendum No. 1, issued April 18, 2018, the new amended bid schedule "B" states that item 18 (Cold Plane Pavement Removal And/OR Excavations, 26-34 Inch Deep) has a quantity of 280 sqyd, yet the note in the body of the addendum says 80 sqyd. Please clarify which is the correct quantity.*

Answer: The correct bid item quantity is 280 sqyd. The schedule titled **Addendum #1 Bid Schedule "B": CLEAR CREEK (SPRINGWATER ROAD) BRIDGE APPROACHES** lists the correct quantity.

End of Clarifying Questions #1